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XP / DXP120
Kylmedelkylare

XP120 (H-typ) och DXP120 (V-typ) är en 

kylmedelkylare som är uppbyggd med 

lika fläktmoduler. Produkterna är testade 

i enlighet med Eurovent ”Certify All” 

och tillverkade under ISO 9001:2000. 

Produkterna är konstruerade för 

appliceringar inom området kommersiell 

och industriell kyla, såväl som för luft

konditionering och processkyla. För större 

flexibilitet kan XP120 levereras för både 

horisontell och vertikal luftriktning.

Standardmodulerna är konstruerade 

med hölje av aluminium med tillhörande 

fläktmoduler med diametern 1200 mm. 

Motorerna är i 3-fas-utförande, 50Hz, IP55.

Fyra olika hastighetsalternativ finns, varav 

det lägsta varvtalet överensstämmer 

med bestämmelserna för ljudvärde inom 

bostadsområden.

Fläktarna tillsammans med ett högeffektivt 

värmeväxlarbatteri, med lamelldelningen 2,5 

mm och rördiametern 12 mm, tillgodoser 

dagens krav på en kostnadseffektiv och 

miljövänlig produkt. 

XP120 omfattar 8 modeller medan DXP120 

omfattar 15 modeller. Kylarna är nominellt 

beräknade enligt (EN 1048) vid omgivande 

lufttemperatur 25°C och ∆t 15K beräknade 

med vatten 40/35°C.

Certifierad ljudeffektnivå (LwA) är enligt ISO 

9614-2, medan ljudtrycksnivå (LpA) relaterar 

till ytan av en omslutande parallellepiped på 

ett avstånd av 10 meter (EN 13487).

Produktinformation

•	 Batteri i koppar/aluminium

•	 Hölje aluminium (miljöklass C4)

•	 Släta röranslutningar

•	 Permanentsmorda motorer IP55 Y/D 

3/400V/230V/50Hz

•	 Värmeväxlaren provtryckt i enlighet med 

PED 97/23/EC

Tillval standard

•	 Epoxibelagda aluminiumlameller (ALUP)

	 eller kopparlameller (Cu)

•	 Lackerat hölje

•	 Kretsdelning

•	 Låsbara arbetsbrytare

•	 Fläktstyrningsenhet

•	 Frekvensreglering

•	 Fläns- eller gänganslutning

XP / DXP120
Dry Cooler

The flatbed XP120 and the V-type DXP120 

dry cooler (DAC) are two product derivatives 

based upon a common fan and motor 

construction. Both ranges are Eurovent 

“Certify All” and ISO 9001:2000 compliant, 

satisfying both commercial and industrial 

process cooling applications. For greater 

flexibility, the XP120 can be mounted to 

provide horizontal or vertical airflow.

The standard modular class C4 aluminium 

sheet metal construction utilises a 1200 

mm diameter high performance impeller 

matched to a range of 3 phase/50Hz IP55 

motors. Four motor speed options are 

available, the lower of which complies with 

low noise residential applications. The fans 

are matched to a high efficiency 12 mm coil 

geometry with a standard 2.5 mm fin pitch.

The XP120 range comprises 8 models, whilst 

the DXP120 comprises 15 models, all of 

which are nominally rated in accordance with 

EN 1048 at 25°C ambient and ∆t 15K using 

water at 40/35°C.

Certified Sound Power Levels (LwA) refer 

to measurements in accordance to ISO 

9614-2, whilst overall Sound Pressure Levels 

(LpA) relate to a parallel-piped envelope at a 

distance of 10 meters (EN 13487).

Product Information

•	 Copper/aluminium coil construction

•	 Aluminium (corrosion class C4) casework

•	 Plain tail connections

•	 Maintenance free IP55 3 phase 50Hz 

motors

•	 Heat exchangers pressure tested in 

compliance with PED 97/23/EC

Standard Optional Extras

•	 Epoxy coated (ALUP) or Copper (Cu) fins

•	 Painted finish

•	 Multiple sections

•	 Screwed or flanged connections

•	 Lockable safety switches

•	 Fan cycling controller

•	 Variable fan speed controller

Special Optional Extras

•	 Alternative fin pitches - 2.0 to 4.0 mm

•	 Marine quality aluminium (AlMg3) and 

Copper tinned (CuSn) fins

•	 High specification motors

•	 Dri-Batictm peak load spray system

XP / DXP120
Rückkühler 

Der XP120 und V-Typ DXP120 ist ein der 

Eurovent-Zertifizierung und ISO 9001:2000 

entsprechendes Doppelzweckprodukt für 

sowohl zuverlässige Verflüssigungs- als auch 

Rückkühlungsanwendungen im Kühlungs-, 

Klimatisierungs-, Verfahrenstechnischen und 

Prozesskältebereich. Für ein mehr flexibles 

Produkt Der XP 120 ist für vertikalen sowie 

horizontalen Luftstrom Einbau lieferbar.

Die unbeschichtete Classe C4 Aluminium-

Feinblechkonstruktion in Standardmodul-

bauweise ist Basis für eine 1200 mm 

hochleistungsfähiger und geräuscharmer 

Ventilatoren mit vier Geschwindigkeiten und 

hocheffiziente 12 mm- Rohrgeometrie mit 

standardmäßig 2,5 mm Lamellenabstand. 

Motoren 3 phasig 50 Hz, IP55.

Die XP120 Serie umfaßt 8 Modelle während 

die DXP120 Serie 15 Modelle umfaßt. 

Diese sind alle nominell ausgelegt für 25°C 

Umgebungstemperatur und ∆t 15K (EN 

1048) bei der Anwendung von Wasser bei 

40°/35°C.

Die zertifizierten Schallleistungspegel (LwA) 

beziehen sich auf Messungen laut ISO 9614-2, 

während sich die gesamten Schalldruckpegel 

(LpA) auf eine referenzumhüllende, parallele 

Quaderfläche bei einem Abstand von 10 

Meter (EN 13487) beziehen.

Produktinformation

•	 Rohrschlangenkonstruktion Kupfer/

Aluminium

•	 Gehäuse Aluzink 150 (Korrosionsklasse C4)

•	 Rohranschluss

•	 Wartungsfreie Motoren IP55 Y/D 

3~/400V/230V/50 einschließlich. 

•	 Drucktest gemäß PED 97/23/EC 

ausgeführt

Standardzubehör

•	 Aluminiumlamellen Epoxybeschichtung 

(ALUP) oder Kupfer (Cu) lamellen

•	 Farblackierung 

•	 Einphasenmotoren

•	 Multiple Sektionen

•	 Abschließbare Sicherheitsschalter

•	 Ventilatordurchlaufregler

•	 Variabler Ventilatordrehzahlregler

Sonderausstattung

•	 Alternative Lamellenabstände von 2,0 bis 

4,0 mm 

•	 Marine-Ausführung (AlMg3) oder Kupfer 

(CuSn) Lamellen

•	 Spezialmotoren

•	 Dri-Batictm-‘Spitzenbelastungs’-Spraysystem

Beteckningssystem / Model Designation / Bezeichnung

Tillval special

•	 Alternativ lamelldelning 2,0 till 4,0 mm

•	 Marin kvalité (AlMg3) eller förtenta 

kopparlameller (CuSn)

•	 Specialmotorer

•	 Vattenspraysystem Dri-Batictm

Anmärkning

•	 Beräknad kapacitet förutsätter ostört 

lufttillflöde till batteriet samt ingen 

återcirkulation av luften

•	 Vid längre driftstopp skall fläktarna köras 

minst 3-4 timmar per månad

•	 Montera flexibla kopplingar för att 

undvika vibrationer och utmattning av 

röranslutningar

•	 Vi rekommenderar vibrationsdämpare för 

undvika stomljudsalstring

•	 Tillse att antifrostmedel används vid 

provtryckning av anläggningen för att 

undvika frostskador

•	 Batteriet är inte självdränerande. 

Evakuera med hjälp av tryckluft

General Notes

•	 Rated capacities assume uninterrupted air 

access to the coil and no recirculation

•	 Motors should be run for a minimum of 3-

4 hours per month to avoid motor bearing 

stiction problems

•	 Flexible couplings should be fitted to avoid 

over stressing tubes or headers

•	 The product should be mounted upon 

anti-vibration pads to avoid exceeding 

published noise levels

•	 Ensure adequate frost protection of the 

system to avoid coil failure

•	 Coils may be unable to fully self-drain. 

Ensure fluid is evacuated under pressure

Allgemeine Hinweise 

•	 Die genannten Kapazitäten setzen 

gleichmäßige Luftzufuhr ohne externen 

Widerstand über die Rohrschlangen/

Lamellen ohne Luftkurzschluß voraus

•	 Motoren sollten mindestens 3-4 Stunden 

pro Monat laufen, um Haftreibungs-

probleme am Motorlager zu vermeiden

•	 Für Verflüssiger sollten Muffler und 

für Rückkühler flexible Kupplungen 

vorgesehen werden, um Überbelastung 

der Rohre und Anschlüsse durch Schwing-

ungen zu vermeiden

•	 Das Produkt ist auf einer Antivibrations-

unterlage zu montieren, um die 

angegebenen Geräuschpegel nicht zu 

überschreiten

•	 Geeigneten Frostschutz des Systems 

vorsehen, um Frostschäden zu vermeiden

•	 Es kommt vor, daß die Rohrschlangen 

nicht vollständig selbst entwässern.

•	 Sicherstellen, dass Restflüssigkeit unter 

Druck entfernt wird

Storlek
Size
Baugröße

Fläktdiameter
Fan diameter
Ventilatordurchmesser

Tillbehör
Extras
Zubehör

Rörslingor
Circuits
Passzahl

A - 960 min
B - 705 min
C - 460 min
D - 345 min

-1

-1

-1

-1

XP  120 – V – 8  – A – 228 – X

V - Vertikal / H - Horisontell luftriktning
V - Vertical / H - Horizontal air direction
V - Vertikal / H - Horizontal luftrichtung

Kylmedelkylare XP/DXP
Dry cooler XP/DXP
Rückkühler XP/DXP
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XP / DXP120
Kylmedelkylare

XP120 (H-typ) och DXP120 (V-typ) är en 

kylmedelkylare som är uppbyggd med 

lika fläktmoduler. Produkterna är testade 

i enlighet med Eurovent ”Certify All” 

och tillverkade under ISO 9001:2000. 

Produkterna är konstruerade för 

appliceringar inom området kommersiell 

och industriell kyla, såväl som för luft

konditionering och processkyla. För större 

flexibilitet kan XP120 levereras för både 

horisontell och vertikal luftriktning.

Standardmodulerna är konstruerade 

med hölje av aluminium med tillhörande 

fläktmoduler med diametern 1200 mm. 

Motorerna är i 3-fas-utförande, 50Hz, IP55.

Fyra olika hastighetsalternativ finns, varav 

det lägsta varvtalet överensstämmer 

med bestämmelserna för ljudvärde inom 

bostadsområden.

Fläktarna tillsammans med ett högeffektivt 

värmeväxlarbatteri, med lamelldelningen 2,5 

mm och rördiametern 12 mm, tillgodoser 

dagens krav på en kostnadseffektiv och 

miljövänlig produkt. 

XP120 omfattar 8 modeller medan DXP120 

omfattar 15 modeller. Kylarna är nominellt 

beräknade enligt (EN 1048) vid omgivande 

lufttemperatur 25°C och ∆t 15K beräknade 

med vatten 40/35°C.

Certifierad ljudeffektnivå (LwA) är enligt ISO 

9614-2, medan ljudtrycksnivå (LpA) relaterar 

till ytan av en omslutande parallellepiped på 

ett avstånd av 10 meter (EN 13487).

Produktinformation

•	 Batteri i koppar/aluminium

•	 Hölje aluminium (miljöklass C4)

•	 Släta röranslutningar

•	 Permanentsmorda motorer IP55 Y/D 

3/400V/230V/50Hz

•	 Värmeväxlaren provtryckt i enlighet med 

PED 97/23/EC

Tillval standard

•	 Epoxibelagda aluminiumlameller (ALUP)

	 eller kopparlameller (Cu)

•	 Lackerat hölje

•	 Kretsdelning

•	 Låsbara arbetsbrytare

•	 Fläktstyrningsenhet

•	 Frekvensreglering

•	 Fläns- eller gänganslutning

XP / DXP120
Dry Cooler

The flatbed XP120 and the V-type DXP120 

dry cooler (DAC) are two product derivatives 

based upon a common fan and motor 

construction. Both ranges are Eurovent 

“Certify All” and ISO 9001:2000 compliant, 

satisfying both commercial and industrial 

process cooling applications. For greater 

flexibility, the XP120 can be mounted to 

provide horizontal or vertical airflow.

The standard modular class C4 aluminium 

sheet metal construction utilises a 1200 

mm diameter high performance impeller 

matched to a range of 3 phase/50Hz IP55 

motors. Four motor speed options are 

available, the lower of which complies with 

low noise residential applications. The fans 

are matched to a high efficiency 12 mm coil 

geometry with a standard 2.5 mm fin pitch.

The XP120 range comprises 8 models, whilst 

the DXP120 comprises 15 models, all of 

which are nominally rated in accordance with 

EN 1048 at 25°C ambient and ∆t 15K using 

water at 40/35°C.

Certified Sound Power Levels (LwA) refer 

to measurements in accordance to ISO 

9614-2, whilst overall Sound Pressure Levels 

(LpA) relate to a parallel-piped envelope at a 

distance of 10 meters (EN 13487).

Product Information

•	 Copper/aluminium coil construction

•	 Aluminium (corrosion class C4) casework

•	 Plain tail connections

•	 Maintenance free IP55 3 phase 50Hz 

motors

•	 Heat exchangers pressure tested in 

compliance with PED 97/23/EC

Standard Optional Extras

•	 Epoxy coated (ALUP) or Copper (Cu) fins

•	 Painted finish

•	 Multiple sections

•	 Screwed or flanged connections

•	 Lockable safety switches

•	 Fan cycling controller

•	 Variable fan speed controller

Special Optional Extras

•	 Alternative fin pitches - 2.0 to 4.0 mm

•	 Marine quality aluminium (AlMg3) and 

Copper tinned (CuSn) fins

•	 High specification motors

•	 Dri-Batictm peak load spray system

XP / DXP120
Rückkühler 

Der XP120 und V-Typ DXP120 ist ein der 

Eurovent-Zertifizierung und ISO 9001:2000 

entsprechendes Doppelzweckprodukt für 

sowohl zuverlässige Verflüssigungs- als auch 

Rückkühlungsanwendungen im Kühlungs-, 

Klimatisierungs-, Verfahrenstechnischen und 

Prozesskältebereich. Für ein mehr flexibles 

Produkt Der XP 120 ist für vertikalen sowie 

horizontalen Luftstrom Einbau lieferbar.

Die unbeschichtete Classe C4 Aluminium-

Feinblechkonstruktion in Standardmodul-

bauweise ist Basis für eine 1200 mm 

hochleistungsfähiger und geräuscharmer 

Ventilatoren mit vier Geschwindigkeiten und 

hocheffiziente 12 mm- Rohrgeometrie mit 

standardmäßig 2,5 mm Lamellenabstand. 

Motoren 3 phasig 50 Hz, IP55.

Die XP120 Serie umfaßt 8 Modelle während 

die DXP120 Serie 15 Modelle umfaßt. 

Diese sind alle nominell ausgelegt für 25°C 

Umgebungstemperatur und ∆t 15K (EN 

1048) bei der Anwendung von Wasser bei 

40°/35°C.

Die zertifizierten Schallleistungspegel (LwA) 

beziehen sich auf Messungen laut ISO 9614-2, 

während sich die gesamten Schalldruckpegel 

(LpA) auf eine referenzumhüllende, parallele 

Quaderfläche bei einem Abstand von 10 

Meter (EN 13487) beziehen.

Produktinformation

•	 Rohrschlangenkonstruktion Kupfer/

Aluminium

•	 Gehäuse Aluzink 150 (Korrosionsklasse C4)

•	 Rohranschluss

•	 Wartungsfreie Motoren IP55 Y/D 

3~/400V/230V/50 einschließlich. 

•	 Drucktest gemäß PED 97/23/EC 

ausgeführt

Standardzubehör

•	 Aluminiumlamellen Epoxybeschichtung 

(ALUP) oder Kupfer (Cu) lamellen

•	 Farblackierung 

•	 Einphasenmotoren

•	 Multiple Sektionen

•	 Abschließbare Sicherheitsschalter

•	 Ventilatordurchlaufregler

•	 Variabler Ventilatordrehzahlregler

Sonderausstattung

•	 Alternative Lamellenabstände von 2,0 bis 

4,0 mm 

•	 Marine-Ausführung (AlMg3) oder Kupfer 

(CuSn) Lamellen

•	 Spezialmotoren

•	 Dri-Batictm-‘Spitzenbelastungs’-Spraysystem

Beteckningssystem / Model Designation / Bezeichnung

Tillval special

•	 Alternativ lamelldelning 2,0 till 4,0 mm

•	 Marin kvalité (AlMg3) eller förtenta 

kopparlameller (CuSn)

•	 Specialmotorer

•	 Vattenspraysystem Dri-Batictm

Anmärkning

•	 Beräknad kapacitet förutsätter ostört 

lufttillflöde till batteriet samt ingen 

återcirkulation av luften

•	 Vid längre driftstopp skall fläktarna köras 

minst 3-4 timmar per månad

•	 Montera flexibla kopplingar för att 

undvika vibrationer och utmattning av 

röranslutningar

•	 Vi rekommenderar vibrationsdämpare för 

undvika stomljudsalstring

•	 Tillse att antifrostmedel används vid 

provtryckning av anläggningen för att 

undvika frostskador

•	 Batteriet är inte självdränerande. 

Evakuera med hjälp av tryckluft

General Notes

•	 Rated capacities assume uninterrupted air 

access to the coil and no recirculation

•	 Motors should be run for a minimum of 3-

4 hours per month to avoid motor bearing 

stiction problems

•	 Flexible couplings should be fitted to avoid 

over stressing tubes or headers

•	 The product should be mounted upon 

anti-vibration pads to avoid exceeding 

published noise levels

•	 Ensure adequate frost protection of the 

system to avoid coil failure

•	 Coils may be unable to fully self-drain. 

Ensure fluid is evacuated under pressure

Allgemeine Hinweise 

•	 Die genannten Kapazitäten setzen 

gleichmäßige Luftzufuhr ohne externen 

Widerstand über die Rohrschlangen/

Lamellen ohne Luftkurzschluß voraus

•	 Motoren sollten mindestens 3-4 Stunden 

pro Monat laufen, um Haftreibungs-

probleme am Motorlager zu vermeiden

•	 Für Verflüssiger sollten Muffler und 

für Rückkühler flexible Kupplungen 

vorgesehen werden, um Überbelastung 

der Rohre und Anschlüsse durch Schwing-

ungen zu vermeiden

•	 Das Produkt ist auf einer Antivibrations-

unterlage zu montieren, um die 

angegebenen Geräuschpegel nicht zu 

überschreiten

•	 Geeigneten Frostschutz des Systems 

vorsehen, um Frostschäden zu vermeiden

•	 Es kommt vor, daß die Rohrschlangen 

nicht vollständig selbst entwässern.

•	 Sicherstellen, dass Restflüssigkeit unter 

Druck entfernt wird

Storlek
Size
Baugröße

Fläktdiameter
Fan diameter
Ventilatordurchmesser

Tillbehör
Extras
Zubehör

Rörslingor
Circuits
Passzahl

A - 960 min
B - 705 min
C - 460 min
D - 345 min

-1

-1

-1

-1
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•	 Kühlerleistung entspricht der Norm EN 1048. 
Messungen bei einer Wassertemperatur von 
40/35°C und der Lufteintrittstemperatur von 
25°C

•	 Zulässige Temperatur  T
S 
= 175°C

•	 Zulässiger Druck P
S 
= 10 bar

•	 Nennleistung bei Lufttemperatur von 20°C

•	 Nennstrom bei Lufttemperatur von -30°C

•	 Dry cooler capacity in accordance with EN 1048 
using water at 40/35°C and air inlet of 25°C

•	 Allowable temperature T
S 
= 175°C

•	 Allowable pressure P
S 
= 10 barg

•	 Motor power consumption rated at 20°C

•	 Motor current rated at -30°C

•	 Kylmedelkylareffekten är angiven enligt EN 
1048 och gäller för vatten vid 40/35°C och 
lufttemp. 25°C

•	 Tillåten temperatur  T
S 
= 175°C

•	 Tillåtet tryck P
S 
= 10 bar

•	 Motoreffekt är tillförd effekt vid lufttemp. 20oC

•	 Strömuppgifter är märkdata vid lufttemp. -30oC

	 1	 396	 41,4	 E	 327	 30,9	 E	 243	 20,2	 C	 203	 15,2	 B

	 2	 458	 37,0	 E	 368	 27,5	 D	 273	 18,1	 C	 214	 13,6	 B

	 3	 611	 62,1	 E	 507	 46,3	 E	 374	 30,4	 C	 301	 22,7	 B

	 4	 705	 55,4	 E	 566	 41,3	 D	 405	 27,2	 C	 318	 20,3	 B

	 5	 824	 82,7	 E	 679	 61,7	 E	 504	 40,5	 C	 407	 30,3	 B

	 6	 953	 73,9	 E	 732	 55,0	 D	 547	 36,2	 C	 428	 27,1	 B

	 7	 986	 103,5	 E	 753	 77,3	 E	 606	 50,5	 C	 491	 38,0	 B

	 8	 1143	 92,5	 E	 1006	 68,8	 D	 722	 45,3	 C	 521	 34,0	 B

Tekniska data / Technical Data / Technische Daten

Model Qc

kW

A ~ 960 min-1     B ~ 705 min-1     C ~ 460 min-1     D ~ 345 min-1     

V

m3/s

V

m3/s

 

Class

Qc

kW

Qc

kW

V

m3/s

Qc

kW

V

m3/s

4   

. .

Motormärkdata  / Motor Data / Motor-Nenndaten

Höjdskillnad / Altitude / Meereshöhe 

Lameller / Fins / Lamellen

	 Al	 ALUP	 Cu

  F1	 1,00	 0,97	 1,03

	 m	 0	 500	 1000	 1500	 2000	 2500

  F2 		  1,00	 0,97	 0,93	 0,90	 0,86	 0,83

	 C – 460	 2,1	 7,9	 13,7

	 D – 345	 1,1	 4,7	 8.1

Motor
min-1 kW

∆/3/400V
A

∆/3/230V
A

	 A – 960	 13,5	 16,0	 28,0

	 B – 705	 6,0	 9,4	 16,2

Motor
min-1 kW

∆/3/690V
A

∆/3/400V
A

..

X
P

12
0

Korrektionsfaktorer / Correction Factors / Korrekturfaktoren

 Q  =  Q
c  

x  F1  x  F2

 

Class

 

Class

 

Class

	 1	 459	 43,4	 E	 383	 32,4	 D	 284	 21,6	 C	 229	 16,0	 B

	 2	 513	 42,9	 E	 422	 32,0	 D	 307	 21,3	 B	 244	 15,8	 A

	 3	 564	 42,4	 E	 450	 31,6	 D	 324	 21,0	 B	 252	 15,6	 A

	 4	 676	 65,1	 E	 573	 48,6	 D	 425	 32,4	 C	 340	 24,0	 B

	 5	 761	 64,8	 E	 633	 48,0	 D	 461	 32,0	 B	 367	 23,7	 A

	 6	 848	 63,6	 E	 675	 47,4	 D	 487	 31,5	 B	 380	 23,4	 A

	 7	 917	 86,8	 E	 751	 64,8	 D	 558	 43,5	 C	 457	 32,0	 B

	 8	 1026	 85,8	 E	 831	 64,0	 D	 618	 42,6	 B	 487	 31,6	 A

	 9	 1110	 84,8	 E	 887	 63,2	 D	 648	 42,0	 B	 505	 31,2	 A

	 10	 1160	 108,5	 E	 950	 81,0	 D	 704	 54,0	 C	 563	 40,0	 B

	 11	 1300	 107,3	 E	 1050	 80,0	 D	 762	 53,3	 B	 612	 39,5	 A

	 12	 1400	 106,0	 E	 1120	 79,0	 D	 800	 52,5	 B	 634	 39,0	 A

	 13	 1351	 130,2	 E	 1107	 97,2	 D	 851	 64,8	 C	 682	 48,0	 B

	 14	 1515	 128,7	 E	 1269	 96,0	 D	 920	 63,9	 B	 727	 47,4	 A

	 15	 1635	 127,2	 E	 1350	 94,8	 D	 964	 63,0	 B	 753	 46,8	 A	

Model
Qc

kW

A ~ 960 min-1     B ~ 705 min-1     C ~ 460 min-1     D ~ 345 min-1     

V

m3/s

V

m3/s

 

Class

Qc

kW

Qc

kW

V

m3/s

Qc

kW

V

m3/s

. . ..

D
X

P
12

0

 

Class

 

Class

 

Class
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	 1	 2	 719	 175	   910	 22	 2	 922	 296	 1170	 21,0	

	 2	 2	  1078	 245	 1080	 22	 2	 1153	 342	 1280	 21,0	

	 3	 3	 1078	 241	 1330	 32	 2	 1383	 385	 1390	 21,0	

	 4	 3	 1617	 341	 1590	 32	 3	 1383	 379	 1660	 30,5	

	 5	 4	 1437	 307	 1740	 42	 3	 1729	 446	 1730	 30,5	

	 6	 4	 2156	 441	 2080	 42	 3	 2075	 509	 1990	 30,5	

	 7	 5	 1797	 371	 2160	 52	 4	 1844	 464	 2160	 39,5

	 8	 5	 2696	 536	 2575	 52	 4	 2305	 554	 2370	 39,5

	 9						      4	 2766	 638	 2580	 39,5

	 10						      5	 2305	 550	 2650	 49,0

	 11						      5	 2881	 660	 2910	 49,0

	 12						      5	 3456	 766	 3170	 49,0

	 13						      6	 2766	 636	 3180	 58,5

	 14						      6	 3458	 766	 3490	 58,5

	 15						      6	 4149	 894	 3810	 58,5

Huvuddata / Physical Data / Hauptdaten

Model
Fläktdata
Fan data

Ventilatoren

Emballage bruttov.
Shipping volume

Transportvolumen

Kylyta
Surface

Kühlfläche

Rörvolym
Tube volume

Rohrinhalt

Torrvikt
Dry weight
Leergewicht

dm3 kg m3m2#

Fläktdata
Fan data

Ventilatoren

Emballage bruttov.
Shipping volume

Transportvolumen

Kylyta
Surface

Kühlfläche

Rörvolym
Tube volume
Rohrinhalt

Torrvikt
Dry weight
Leergewicht

dm3 kg m3m2#

XP120 DXP120

   

XP120

	 1	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100	

	 2	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 3	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 4	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 5	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 6	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 7	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 8	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 9	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 10	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 11	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 12	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 13	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100		  170 - 8 x 100	 512 - 16 x 100

	 14	 160 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100		  212 - 8 x 100	 640 - 16 x 100

	 15	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100		  256 - 8 x 100	 768 - 16 x 100

	 1	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   60 - 2 x 88	 101 - 4 x 88

	 2	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  91 - 4 x 88	 152 - 4 x 100

	 3	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 4	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100

	 5	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 6	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100

	 7	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 8	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100	

Model

l ll lll lV V Vl

Rörslingor - Röranslutningar
Circuits - Plain connections
Passzahl - Rohranschluss

DXP120

V & Vl : anslutning fram- och baksida / connections front and back side / anschluss an Vorder- und Rückseite

	 76	 DN65

	 88	 DN80

	 100	 DN100	

Röranslutningar
Plain connections

Rohranschluss

Flänsanslutningar
Flanged connections

Flanschanschluss



•	 Kühlerleistung entspricht der Norm EN 1048. 
Messungen bei einer Wassertemperatur von 
40/35°C und der Lufteintrittstemperatur von 
25°C

•	 Zulässige Temperatur  T
S 
= 175°C

•	 Zulässiger Druck P
S 
= 10 bar

•	 Nennleistung bei Lufttemperatur von 20°C

•	 Nennstrom bei Lufttemperatur von -30°C

•	 Dry cooler capacity in accordance with EN 1048 
using water at 40/35°C and air inlet of 25°C

•	 Allowable temperature T
S 
= 175°C

•	 Allowable pressure P
S 
= 10 barg

•	 Motor power consumption rated at 20°C

•	 Motor current rated at -30°C

•	 Kylmedelkylareffekten är angiven enligt EN 
1048 och gäller för vatten vid 40/35°C och 
lufttemp. 25°C

•	 Tillåten temperatur  T
S 
= 175°C

•	 Tillåtet tryck P
S 
= 10 bar

•	 Motoreffekt är tillförd effekt vid lufttemp. 20oC

•	 Strömuppgifter är märkdata vid lufttemp. -30oC

	 1	 396	 41,4	 E	 327	 30,9	 E	 243	 20,2	 C	 203	 15,2	 B

	 2	 458	 37,0	 E	 368	 27,5	 D	 273	 18,1	 C	 214	 13,6	 B

	 3	 611	 62,1	 E	 507	 46,3	 E	 374	 30,4	 C	 301	 22,7	 B

	 4	 705	 55,4	 E	 566	 41,3	 D	 405	 27,2	 C	 318	 20,3	 B

	 5	 824	 82,7	 E	 679	 61,7	 E	 504	 40,5	 C	 407	 30,3	 B

	 6	 953	 73,9	 E	 732	 55,0	 D	 547	 36,2	 C	 428	 27,1	 B

	 7	 986	 103,5	 E	 753	 77,3	 E	 606	 50,5	 C	 491	 38,0	 B

	 8	 1143	 92,5	 E	 1006	 68,8	 D	 722	 45,3	 C	 521	 34,0	 B

Tekniska data / Technical Data / Technische Daten

Model Qc

kW

A ~ 960 min-1     B ~ 705 min-1     C ~ 460 min-1     D ~ 345 min-1     

V

m3/s

V

m3/s

 

Class

Qc

kW

Qc

kW

V

m3/s

Qc

kW

V

m3/s

4   

. .

Motormärkdata  / Motor Data / Motor-Nenndaten

Höjdskillnad / Altitude / Meereshöhe 

Lameller / Fins / Lamellen

	 Al	 ALUP	 Cu

  F1	 1,00	 0,97	 1,03

	 m	 0	 500	 1000	 1500	 2000	 2500

  F2 		  1,00	 0,97	 0,93	 0,90	 0,86	 0,83

	 C – 460	 2,1	 7,9	 13,7

	 D – 345	 1,1	 4,7	 8.1

Motor
min-1 kW

∆/3/400V
A

∆/3/230V
A

	 A – 960	 13,5	 16,0	 28,0

	 B – 705	 6,0	 9,4	 16,2

Motor
min-1 kW

∆/3/690V
A

∆/3/400V
A

..

X
P

12
0

Korrektionsfaktorer / Correction Factors / Korrekturfaktoren

 Q  =  Q
c  

x  F1  x  F2

 

Class

 

Class

 

Class

	 1	 459	 43,4	 E	 383	 32,4	 D	 284	 21,6	 C	 229	 16,0	 B

	 2	 513	 42,9	 E	 422	 32,0	 D	 307	 21,3	 B	 244	 15,8	 A

	 3	 564	 42,4	 E	 450	 31,6	 D	 324	 21,0	 B	 252	 15,6	 A

	 4	 676	 65,1	 E	 573	 48,6	 D	 425	 32,4	 C	 340	 24,0	 B

	 5	 761	 64,8	 E	 633	 48,0	 D	 461	 32,0	 B	 367	 23,7	 A

	 6	 848	 63,6	 E	 675	 47,4	 D	 487	 31,5	 B	 380	 23,4	 A

	 7	 917	 86,8	 E	 751	 64,8	 D	 558	 43,5	 C	 457	 32,0	 B

	 8	 1026	 85,8	 E	 831	 64,0	 D	 618	 42,6	 B	 487	 31,6	 A

	 9	 1110	 84,8	 E	 887	 63,2	 D	 648	 42,0	 B	 505	 31,2	 A

	 10	 1160	 108,5	 E	 950	 81,0	 D	 704	 54,0	 C	 563	 40,0	 B

	 11	 1300	 107,3	 E	 1050	 80,0	 D	 762	 53,3	 B	 612	 39,5	 A

	 12	 1400	 106,0	 E	 1120	 79,0	 D	 800	 52,5	 B	 634	 39,0	 A

	 13	 1351	 130,2	 E	 1107	 97,2	 D	 851	 64,8	 C	 682	 48,0	 B

	 14	 1515	 128,7	 E	 1269	 96,0	 D	 920	 63,9	 B	 727	 47,4	 A

	 15	 1635	 127,2	 E	 1350	 94,8	 D	 964	 63,0	 B	 753	 46,8	 A	

Model
Qc

kW

A ~ 960 min-1     B ~ 705 min-1     C ~ 460 min-1     D ~ 345 min-1     

V

m3/s

V

m3/s

 

Class

Qc

kW

Qc

kW

V

m3/s

Qc

kW

V

m3/s

. . ..

D
X

P
12

0

 

Class

 

Class

 

Class
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	 1	 2	 719	 175	   910	 22	 2	 922	 296	 1170	 21,0	

	 2	 2	  1078	 245	 1080	 22	 2	 1153	 342	 1280	 21,0	

	 3	 3	 1078	 241	 1330	 32	 2	 1383	 385	 1390	 21,0	

	 4	 3	 1617	 341	 1590	 32	 3	 1383	 379	 1660	 30,5	

	 5	 4	 1437	 307	 1740	 42	 3	 1729	 446	 1730	 30,5	

	 6	 4	 2156	 441	 2080	 42	 3	 2075	 509	 1990	 30,5	

	 7	 5	 1797	 371	 2160	 52	 4	 1844	 464	 2160	 39,5

	 8	 5	 2696	 536	 2575	 52	 4	 2305	 554	 2370	 39,5

	 9						      4	 2766	 638	 2580	 39,5

	 10						      5	 2305	 550	 2650	 49,0

	 11						      5	 2881	 660	 2910	 49,0

	 12						      5	 3456	 766	 3170	 49,0

	 13						      6	 2766	 636	 3180	 58,5

	 14						      6	 3458	 766	 3490	 58,5

	 15						      6	 4149	 894	 3810	 58,5

Huvuddata / Physical Data / Hauptdaten

Model
Fläktdata
Fan data

Ventilatoren

Emballage bruttov.
Shipping volume

Transportvolumen

Kylyta
Surface

Kühlfläche

Rörvolym
Tube volume

Rohrinhalt

Torrvikt
Dry weight
Leergewicht

dm3 kg m3m2#

Fläktdata
Fan data

Ventilatoren

Emballage bruttov.
Shipping volume

Transportvolumen

Kylyta
Surface

Kühlfläche

Rörvolym
Tube volume
Rohrinhalt

Torrvikt
Dry weight
Leergewicht

dm3 kg m3m2#

XP120 DXP120

   

XP120

	 1	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100	

	 2	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 3	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 4	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 5	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 6	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 7	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 8	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 9	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 10	 64 - 4 x 76	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100	 170 - 8 x 100

	 11	 80 - 4 x 76	 106 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100	 212 - 8 x 100

	 12	 96 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100	 256 - 8 x 100

	 13	 85 - 4 x 76	 128 - 4 x 88	 256 - 8 x 100		  170 - 8 x 100	 512 - 16 x 100

	 14	 160 - 4 x 88	 160 - 4 x 100	 320 - 8 x 100		  212 - 8 x 100	 640 - 16 x 100

	 15	 128 - 4 x 88	 192 - 4 x 100	 384 - 8 x 100		  256 - 8 x 100	 768 - 16 x 100

	 1	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   60 - 2 x 88	 101 - 4 x 88

	 2	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  91 - 4 x 88	 152 - 4 x 100

	 3	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 4	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100

	 5	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 6	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100

	 7	 76 - 2 x 88	 152 - 4 x 100			   101 - 4 x 88	 304 - 4 x 100

	 8	 76 - 2 x 88	 114 - 2 x 100	 228 - 4 x 100		  152 - 4 x 100	 456 - 4 x 100	

Model

l ll lll lV V Vl

Rörslingor - Röranslutningar
Circuits - Plain connections
Passzahl - Rohranschluss

DXP120

V & Vl : anslutning fram- och baksida / connections front and back side / anschluss an Vorder- und Rückseite

	 76	 DN65

	 88	 DN80

	 100	 DN100	

Röranslutningar
Plain connections

Rohranschluss

Flänsanslutningar
Flanged connections

Flanschanschluss
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•	 Ljudtrycksnivå Lp (ref. 2 x 10-5 Pa) är genomsnittlig 
A-vägd ljudnivå beräknad på ytan av en omslutande 
parallellepiped, avstånd 10 m (EN 13487)

•	 Ljudeffektnivå Lw (ref. 10-12 W) bestämd genom 
mätning enligt ISO 9614-2 (ljudintensitet)

•	 Använd AIACalc beräkningsprogram för avstånd     
< 10 meter

•	 Värden i fet stil är Eurovent-certifierade

•	 Overall sound pressure level Lp (ref. 2 x 10-5 Pa) is 
the average calculated A-weighted sound level at the 
surface of a 10 m parallelepiped envelope (EN 13487)

•	 Overall average sound power level Lw (ref. 10-12 W) 
measured in accordance with ISO 9614-2 (sound 
intensity method)

•	 Use AIACalc selection software or consult factory for 
attenuation at distances < 10 meters

•	 Figures in bold are Eurovent certified

 Avstånd / Distance / Abstand 	 m	 15	 20	 25	 30	 40	 50	 100	 200

 Reduktion / Reduction / Reduzierung 	 dBA	 -3,5	 -6	 -8	 -9,5	 -12	 -14	 -20	 -26

•	 Schalldruckpegel L
p
A (ref. 2 x 10-5 Pa) ist der durch-

schnittliches A-bewerteter Schalldruckpegel. Basis 
ist die Referenzumhüllende, parallele Quaderfläche, 
gemessen in 10 m Abstand (EN 13487)

•	 Schallleistung Lw (ref. 10-12 W) gemäss ISO 9614-2 

•	 Benutze das AIACalc programm bei Abstand < 10 m

•	 Dargestellte Werte sind Eurovent zertifiziert

Lp reduceringsfaktor > 10 meter / 	Lp attenuation > 10 meters / Lp reduktion > 10 meters

•	 Rohranschlussmass auf Anfrage	

•	 Am höchsten bzw. tiefsten Punkt besteht die 
Möglichkeit zum entlüften und entleeren

*	 1620 mm Sektion muss immer 
eingeschlossen sein

•	 Distance between connections on request

•	 Vents are placed on top and bottom of headers

*	 1620 mm end section must always be included 

•	 Anslutningsmått kan erhållas på begäran	

•	 På samlingsrörens högsta och lägsta punkt finns 
luftnings- resp. avtappningsnipplar

*	 1620 mm-sektionen skall avsluta produkten

	 1	 3610	

	 2	 3610	

	 3	 3610	

	 4	 5200	

	 5	 5200	

	 6	 5200	

	 7	 6790	

	 8	 6790	

	 9	 6790	

	 10	 8380	

	 11	 8380	

	 12	 8380	

	 13	 9970	

	 14	 9970	

	 15	 9970

Ljuddata / Sound Data / Schalldaten

Model

Ljudtryck
Sound pressure
Schalldruckpegel

L
p

dB (A)

Ljudtryck
Sound pressure
Schalldruckpegel

L
p

dB (A)

Ljudeffekt
Sound power
Schalleistung

L
w

dB (A)

Ljudeffekt
Sound power
Schalleistung

L
w

dB (A)

    Lw (dB) - Oktavband
               Spectrum

                 Oktavband

 Lw (dB) - Oktavband
               Spectrum

                 Oktavband

Hz Hz

	 63	 125	 250	 500	 1K	 2K	 4K		 63	 125	 250	 500	 1K	 2K	 4K	

X
P

12
0

D
X

P
12

0

			                    A ~ 960 min-1							                      	      B ~ 705 min-1	

	 1	 66	 99	 92	 105	 100	 97	 93	 89	 82	 59	 91	 94	 93	 92	 90	 86	 82	 73

	 2	 66	 99	 92	 105	 100	 97	 93	 89	 82	 59	 91	 94	 93	 92	 90	 86	 82	 73

	 3	 68	 101	 94	 107	 102	 99	 95	 91	 84	 61	 93	 96	 95	 94	 92	 88	 84	 75

	 4	 68	 101	 94	 107	 102	 99	 95	 91	 84	 61	 93	 96	 95	 94	 92	 88	 84	 75

	 5	 69	 102	 95	 108	 103	 100	 96	 92	 85	 61	 94	 97	 96	 95	 93	 89	 85	 76

	 6	 69	 102	 95	 108	 103	 100	 96	 92	 85	 61	 94	 97	 96	 95	 93	 89	 85	 76

	 7	 70	 103	 96	 109	 104	 101	 97	 93	 86	 62	 95	 98	 97	 96	 94	 90	 86	 77

	 8	 70	 103	 96	 109	 104	 101	 97	 93	 86	 62	 95	 98	 97	 96	 94	 90	 86	 77	

			                   C ~ 460 min-1							                      	      D ~ 345 min-1

	 1	 48	 80	 83	 88	 81	 78	 74	 70	 59	 41	 73	 76	 78	 76	 70	 68	 62	 52

	 2	 48	 80	 83	 88	 81	 78	 74	 70	 59	 41	 73	 76	 78	 76	 70	 68	 62	 52

	 3	 49	 82	 85	 90	 83	 80	 76	 72	 61	 43	 75	 78	 80	 78	 72	 70	 64	 54

	 4	 49	 82	 85	 90	 83	 80	 76	 72	 61	 43	 75	 78	 80	 78	 72	 70	 64	 54

	 5	 50	 83	 86	 91	 84	 81	 77	 73	 62	 43	 76	 79	 81	 79	 73	 71	 65	 55

	 6	 50	 83	 86	 91	 84	 81	 77	 73	 62	 43	 76	 79	 81	 79	 73	 71	 65	 55

	 7	 51	 84	 87	 92	 85	 82	 78	 74	 63	 44	 77	 80	 82	 80	 74	 72	 66	 56

	 8	 51	 84	 87	 92	 85	 82	 78	 74	 63	 44	 77	 80	 82	 80	 74	 72	 66	 56           

				  

			                  A ~ 960 min-1							                      	      B ~ 705 min-1

	 1	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 2	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 3	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 4	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 5	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 6	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 7	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 8	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 9	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 10	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 11	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 12	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 13	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

	 14	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

	 15	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

			                     C ~ 460 min-1							                      	      D ~ 345 min-1

	 1	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 2	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 3	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 4	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 5	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 6	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 7	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 8	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 9	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 10	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 11	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 12	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 13	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 14	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 15	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 1	 4600	 4154		

	 2	 4600	 4154			 

	 3	 6700		  2077		  4177

	 4	 6700		  2077		  4177

	 5	 8800		  4177		  4177	

	 6	 8800		  4177		  4177

	 7	 10900		  4177	 2100	 4177	

	 8	 10900		  4177	 2100	 4177	

Model

A B C D E

mm

X
P

12
0

Model

A

mm

D
X

P
12

0

B

C ED

B

C D E

56

28
,5

11
2Ø 18

56

112
2475

18
95

70
0

2360

24
85

502 x Ø 18 750

1285

50

A ±15

A ±15

1900

50 50

2400

15901590 1590 1590 1590 1620

24
60

*

A ±15

2 x Ø 18

Mått / Dimensions / Maße

V – Vertikal / Vertical / Vertikal

H – Horisontell / Horizontal / Horizontal 

X
P

12
0

D
X

P
12

0
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•	 Ljudtrycksnivå Lp (ref. 2 x 10-5 Pa) är genomsnittlig 
A-vägd ljudnivå beräknad på ytan av en omslutande 
parallellepiped, avstånd 10 m (EN 13487)

•	 Ljudeffektnivå Lw (ref. 10-12 W) bestämd genom 
mätning enligt ISO 9614-2 (ljudintensitet)

•	 Använd AIACalc beräkningsprogram för avstånd     
< 10 meter

•	 Värden i fet stil är Eurovent-certifierade

•	 Overall sound pressure level Lp (ref. 2 x 10-5 Pa) is 
the average calculated A-weighted sound level at the 
surface of a 10 m parallelepiped envelope (EN 13487)

•	 Overall average sound power level Lw (ref. 10-12 W) 
measured in accordance with ISO 9614-2 (sound 
intensity method)

•	 Use AIACalc selection software or consult factory for 
attenuation at distances < 10 meters

•	 Figures in bold are Eurovent certified

 Avstånd / Distance / Abstand 	 m	 15	 20	 25	 30	 40	 50	 100	 200

 Reduktion / Reduction / Reduzierung 	 dBA	 -3,5	 -6	 -8	 -9,5	 -12	 -14	 -20	 -26

•	 Schalldruckpegel L
p
A (ref. 2 x 10-5 Pa) ist der durch-

schnittliches A-bewerteter Schalldruckpegel. Basis 
ist die Referenzumhüllende, parallele Quaderfläche, 
gemessen in 10 m Abstand (EN 13487)

•	 Schallleistung Lw (ref. 10-12 W) gemäss ISO 9614-2 

•	 Benutze das AIACalc programm bei Abstand < 10 m

•	 Dargestellte Werte sind Eurovent zertifiziert

Lp reduceringsfaktor > 10 meter / 	Lp attenuation > 10 meters / Lp reduktion > 10 meters

•	 Rohranschlussmass auf Anfrage	

•	 Am höchsten bzw. tiefsten Punkt besteht die 
Möglichkeit zum entlüften und entleeren

*	 1620 mm Sektion muss immer 
eingeschlossen sein

•	 Distance between connections on request

•	 Vents are placed on top and bottom of headers

*	 1620 mm end section must always be included 

•	 Anslutningsmått kan erhållas på begäran	

•	 På samlingsrörens högsta och lägsta punkt finns 
luftnings- resp. avtappningsnipplar

*	 1620 mm-sektionen skall avsluta produkten

	 1	 3610	

	 2	 3610	

	 3	 3610	

	 4	 5200	

	 5	 5200	

	 6	 5200	

	 7	 6790	

	 8	 6790	

	 9	 6790	

	 10	 8380	

	 11	 8380	

	 12	 8380	

	 13	 9970	

	 14	 9970	

	 15	 9970

Ljuddata / Sound Data / Schalldaten
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    Lw (dB) - Oktavband
               Spectrum

                 Oktavband

 Lw (dB) - Oktavband
               Spectrum

                 Oktavband

Hz Hz

	 63	 125	 250	 500	 1K	 2K	 4K		 63	 125	 250	 500	 1K	 2K	 4K	

X
P

12
0

D
X

P
12

0

			                    A ~ 960 min-1							                      	      B ~ 705 min-1	

	 1	 66	 99	 92	 105	 100	 97	 93	 89	 82	 59	 91	 94	 93	 92	 90	 86	 82	 73

	 2	 66	 99	 92	 105	 100	 97	 93	 89	 82	 59	 91	 94	 93	 92	 90	 86	 82	 73

	 3	 68	 101	 94	 107	 102	 99	 95	 91	 84	 61	 93	 96	 95	 94	 92	 88	 84	 75

	 4	 68	 101	 94	 107	 102	 99	 95	 91	 84	 61	 93	 96	 95	 94	 92	 88	 84	 75

	 5	 69	 102	 95	 108	 103	 100	 96	 92	 85	 61	 94	 97	 96	 95	 93	 89	 85	 76

	 6	 69	 102	 95	 108	 103	 100	 96	 92	 85	 61	 94	 97	 96	 95	 93	 89	 85	 76

	 7	 70	 103	 96	 109	 104	 101	 97	 93	 86	 62	 95	 98	 97	 96	 94	 90	 86	 77

	 8	 70	 103	 96	 109	 104	 101	 97	 93	 86	 62	 95	 98	 97	 96	 94	 90	 86	 77	

			                   C ~ 460 min-1							                      	      D ~ 345 min-1

	 1	 48	 80	 83	 88	 81	 78	 74	 70	 59	 41	 73	 76	 78	 76	 70	 68	 62	 52

	 2	 48	 80	 83	 88	 81	 78	 74	 70	 59	 41	 73	 76	 78	 76	 70	 68	 62	 52

	 3	 49	 82	 85	 90	 83	 80	 76	 72	 61	 43	 75	 78	 80	 78	 72	 70	 64	 54

	 4	 49	 82	 85	 90	 83	 80	 76	 72	 61	 43	 75	 78	 80	 78	 72	 70	 64	 54

	 5	 50	 83	 86	 91	 84	 81	 77	 73	 62	 43	 76	 79	 81	 79	 73	 71	 65	 55

	 6	 50	 83	 86	 91	 84	 81	 77	 73	 62	 43	 76	 79	 81	 79	 73	 71	 65	 55

	 7	 51	 84	 87	 92	 85	 82	 78	 74	 63	 44	 77	 80	 82	 80	 74	 72	 66	 56

	 8	 51	 84	 87	 92	 85	 82	 78	 74	 63	 44	 77	 80	 82	 80	 74	 72	 66	 56           

				  

			                  A ~ 960 min-1							                      	      B ~ 705 min-1

	 1	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 2	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 3	 70	 102	 98	 103	 104	 100	 96	 92	 86	 60	 92	 97	 93	 93	 89	 87	 83	 77

	 4	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 5	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 6	 72	 104	 100	 106	 106	 102	 98	 94	 88	 62	 94	 99	 95	 95	 91	 89	 85	 79

	 7	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 8	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 9	 72	 105	 101	 107	 107	 103	 99	 95	 89	 62	 95	 100	 96	 96	 92	 90	 86	 80

	 10	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 11	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 12	 73	 106	 102	 108	 108	 104	 100	 96	 90	 63	 96	 101	 97	 97	 93	 91	 87	 81

	 13	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

	 14	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

	 15	 74	 107	 103	 109	 109	 105	 101	 97	 91	 64	 97	 102	 98	 98	 94	 92	 88	 82

			                     C ~ 460 min-1							                      	      D ~ 345 min-1

	 1	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 2	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 3	 50	 82	 82	 86	 82	 78	 76	 73	 65	 42	 74	 83	 78	 74	 71	 70	 65	 57

	 4	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 5	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 6	 52	 84	 84	 88	 84	 80	 78	 75	 67	 44	 76	 84	 80	 76	 73	 72	 67	 59

	 7	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 8	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 9	 52	 85	 85	 89	 85	 81	 79	 76	 68	 44	 77	 85	 81	 77	 74	 73	 68	 60

	 10	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 11	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 12	 53	 86	 86	 90	 86	 82	 80	 77	 69	 45	 78	 86	 82	 78	 75	 74	 69	 61

	 13	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 14	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 15	 54	 87	 87	 91	 87	 83	 81	 78	 70	 46	 79	 87	 83	 79	 76	 75	 70	 62

	 1	 4600	 4154		

	 2	 4600	 4154			 

	 3	 6700		  2077		  4177

	 4	 6700		  2077		  4177

	 5	 8800		  4177		  4177	

	 6	 8800		  4177		  4177

	 7	 10900		  4177	 2100	 4177	

	 8	 10900		  4177	 2100	 4177	
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Mått / Dimensions / Maße

V – Vertikal / Vertical / Vertikal

H – Horisontell / Horizontal / Horizontal 
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